

我省“养孩儿”大礼包来啦

取消社会抚养费 给予二孩及以上子女家庭

(上接 A01 版)

取消社会抚养费

依法实施三孩生育政策及配套支持措施,取消社会抚养费等制约措施。取消社会抚养费,将入户、入学、入职等与个人生育情况全面脱钩。各市(地)根据本地人口变化趋势,制定“一老一小”整体解决方案,细化促进

我省3岁以下婴幼儿照护服务发展的指导意见和养老服务健康发展的实施方案。落实生育登记制度,做好生育咨询指导。推出出生医学证明、儿童预防接种、户口登记、医保参保、社保卡申领等“出生一件事”联办。

加快推进多种托育方式服务体系建设

建立完善普惠托育服务体系。到2025年各市(地)每千人口拥有3岁以下婴幼儿托位数达到4.5个,公办和普惠托育服务能力逐步提升。鼓励普通高校和职业院校开设幼儿保育、婴幼儿托育相关专业,逐步扩大招生规模。鼓励银行机构为托育机构提供多种贷款产品和服务。发展社区托育服务,在新建小区配套

建设托育服务机构,在老旧小区利用闲置建筑、设施等改建托育机构,利用社区综合服务设施发展托育服务,支持建设一批嵌入式、分布式、连锁化的社区托育服务设施。支持有条件的用人单位为职工提供托育服务。鼓励和支持国有企业积极参与各级政府推动的普惠托育服务体系建设。

降低“养孩儿”成本

严格落实国家和我省关于婚假、产假和男职工护理假、育儿假制度和哺乳时间等规定,依法依规保障假期及待遇。各地要结合本地实际,采取住院分娩补助、0—36个月龄的婴幼儿家庭育儿补贴等方式,给予依法生育第二个以及以上

育儿 补助

子女家庭育儿补助,落实育儿补贴制度,降低养育成本。落实国家支持生育相关税收优惠政策。各地在配租公租房时,对符合当地住房保障条件且有未成年子女的家庭,可以根据未成年子女数量在户型选择方面给予适当照顾。

落实独生子女陪护假等制度

对全面两孩政策调整前的独生子女家庭和农村计划生育双女家庭,继续实行现行各项奖励扶助制度和优惠政策。按照国家要求和我省相关规定,落实独生子女陪护假等制度。对符合条件的计划生育特殊家庭成员,落实基本养老、基本医疗保障相关政策;优先安排入住公办养老

机构,提供无偿或低收费托养服务;对住房困难的,优先纳入住房保障。有条件的地方可对计划生育特殊家庭成员中生活长期不能自理、经济困难的老年人发放护理补贴。强化属地责任,建立定期巡访制度,落实计划生育特殊家庭“双岗”联系人制度,扎实织密帮扶安全网。

道里区中小学幼儿园 分批恢复线下教学

生活报讯(记者吕晓艳)生活报记者从哈市道里区教育局获悉,该局发布《关于道里区中小学校、幼儿园恢复线下教学的通知》,根据哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部第58号公告和市教育局安全有序恢复线下教学的相关要求,全区中小学校、幼儿园分批分次有序恢复线下教学,以下是入校时间和相关要求通知。

时间安排:

4月12日初中、高中(含中职)毕业年级复学;

4月14日初中、高中(含中职)非毕业年级复学;

4月18日小学、幼儿园复学。

相关要求:

1.返校前,所有教职员、学生、幼儿及共同居住者需上报48小时内



核酸检测截图,结果为阴性方可返校。

2.现居住地是中高风险地区的师生员工不得返校。

3.尚在接受集中隔离、居家隔离与居家健康监测的学生继续线上教学,不得返校。待解除管控后,持相关解除材料(证明)方可返校。

4.居住在封控区、管控区的师生员工不得返校。待解除封控、管控后,持相关解除材料(证明)方可返校。

复学首日交通压力不小

生活报讯(郝树行记者何兴丽)12日,随着哈尔滨市各中小学陆续复学,校园周边车流聚集、交通压力增大。对此,交警部门也准时开启“护学模式”,采取强化勤务部署、加强交通疏导、优化交通组织等有效举措,为全市师生、家长提供安全有序的道路交通环境。复学首日,全市出动警车300余台次、警力1700余人次。

12日早间,哈市市区部分主干

街路、桥梁早高峰时间提前至7时20分许,交通压力增大。为保证校园门前及周边道路交通秩序,交警部门在加强市区主干道、过江通道交通疏导的同时,强化对校园周边违停行为的整治力度,营造良好静态交通秩序;优化交通组织、严查送子车违法、整改交通安全隐患,执勤交警通过路口交通岗联动、引导送学车辆有序停放即停即走等方式缓解交通压力。

复学首日交通压力不小

生活报讯(郝树行记者何兴丽)12日,随着哈尔滨市各中小学陆续复学,校园周边车流聚集、交通压力增大。对此,交警部门也准时开启“护学模式”,采取强化勤务部署、加强交通疏导、优化交通组织等有效举措,为全市师生、家长提供安全有序的道路交通环境。复学首日,全市出动警车300余台次、警力1700余人次。

12日早间,哈市市区部分主干



出租出售

刊登 13796106320

出售观江房

出售道里区友谊路365号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管家服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移到外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎踞,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

出售出售写字间办公室两套

哈尔滨道里区上海街7号海上银座写字楼,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可一并购买也可单独出售。房屋地点好,位置佳,属观江房可俯瞰松花江,房主去年重新装修完毕,新换中央空调系统,供暖系统,且走廊对电梯门处有5平方米位置可放置牌匾。

19845256893

急售 洋房

出售香坊松海路88号信润悦东方洋房。使用面积:一层120平方米,负一层150平方米,带超大南北两个阳台,一层南北两个户外花园面积116平方米,另有20平方米储物间。户型合理,利用空间,储物空间特别多。整房全进口材料家具,豪华装修,品质生活,因个人外发展,希望将此屋转让给真正喜欢的主人。

13664646555

抵账房低价出售

黄河路宣庆小区,6楼私产(层高7层),建筑105平米,使用70平米,两室一厅一卫,中档装修,送家具,24小时包烧供热,拎包即住。小区生活便利,院里有启明星幼儿园、宣庆小学和中学。临近公交站台、工大二校区、龙塔、湘江公园,生活方便,院内可停车,院内有中心公园,配套设施齐全! 低价出售,可贷款,随时看房!

13694515777

急售住房

出售松北地恒托斯卡纳小区复式住宅,2014年建成,使用70平米,精装修。无税,无冷山,无挡光,采光视野好,黄金楼层9楼(11楼顶层),品牌电梯,优质物业,成熟社区。楼下就是公交车站农贸市场,出行购物方便,步行5分钟杉杉奥特莱斯。售价5.8万可谈,随时看房。

18745055527

车库出租

大方里小区现有车库一处,使用面积40平米,有取暖,有照明电,可存车或做库房。

13136690462

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

幸福社区 公益在行动

——哈尔滨银行“幸福社区”公益项目传递爱与温暖

清晨,小区的居民正陆续走出家门,有的三三两两在社区散步,有的正准备去超市买菜,哈尔滨银行的工作人员作为公益志愿者已准时到达社区,熟悉地和社区居民打着招呼。

这已不是哈尔滨银行的志愿者们第一次来到周边社区了,自2016年以来,他们以各类公益活动形式为社区居民做普及、办实事,与街道社区结下了深厚的友谊,受到社区居民的喜爱。这一切源于哈尔滨银行联合“同佳岸慈善基金会”实施的“幸福社区”发展计划。

成为创造美好生活品质的社区领导者。从2016年起,哈尔滨银行与同佳岸慈善基金会联合发起“幸福社区”发展计划,主要面向社区中老年客户群体,致力成为社区居民美好生活品质的创造者。近年来,“幸福社区”发展计划规模不断扩大,截至2021年12月末,该项目已辐射8个城市,开展各类公益项目120余个,近2万余名志愿者参与其中,直接受益人数超50万人次。

成为老年人养老综合服务的提供者。哈尔滨银行依托“幸福社区”发展

计划项目,全方位满足老年人群衣、食、住、行、医、娱、游、养、财等各方面需求,打造养老综合服务体系。如:“银龄有梦”老年幸福生活规划大赛;“快乐学堂”帮助老年人适应时代发展,培养老年人兴趣爱好;“幸福厨房”传播健康养生饮食理念;“健康有约”关注老年人身体健康,推行健康生活理念,为老年人创造幸福晚年生活。

未来,哈尔滨银行将继续秉持“普惠金融,和谐共富”的经营理念,投身公益事业,播撒大爱,传递温暖,丰富服务内涵,让广大群众尽享优质、高效、便捷的金融与非金融服务。

广告信息

提供往返机票 去外地待几天就能赚万元? 三人涉嫌帮信罪被抓获

据吕某交代,偶然一次机会,他在网上得知赚快钱的工作,只需要帮别人转转账就可以从中抽取好处费,还承诺他免费提供往返机票。

吕某一听有这样的好事,便与他的两名老乡商量好决定去广东尝试一下。到了以后,三人发现他们的工作是要利用自己的手机微信、银行卡,替电信诈骗人员转移赃款,他们知道这是违法犯罪行为,但是面对轻易赚钱的机会,依旧选择铤而走险。没想到诈骗团伙将他们关到小屋,没收了手机、银行卡,也没给他们提供往返机票,三人最终仅获利1万元,但却给市民造成了近300万元的损失。

目前,警方已对涉案的3名犯罪嫌疑人依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51